

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ



2<sup>ο</sup> ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

50<sup>η</sup> ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ

# ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ

ΕΠΑΝΕΝΩΣΗΣ ΤΟΥ 2<sup>ου</sup> ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ  
ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ ΙΩΒΗΛΑΙΟΥ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ

ΕΛΛΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, 20-22 ΙΟΥΛΙΟΥ, 2007



[www.proskopos.com/50](http://www.proskopos.com/50)

# Η ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ



έτος, με την πραγματοποίηση της 50<sup>ης</sup> του Κατασκίνωσης, το 2<sup>ο</sup> Σύστημα Προσκόπων Πατρών γιορτάζει το Χρυσό Ιωβηλαίο Κατασκηνώσεων.

Με την ευκαιρία αυτή, το 2<sup>ο</sup> Σύστημα οργανώνει μια πανηγυρική Επετειακή Κατασκίνωση ΟΛΩΝ των παλαιών Προσκόπων του, στην Ελαία, από 20 έως 22 Ιουλίου.

Ετοιμαστείτε για ένα αξέχαστο τριήμερο από τα παλιά, γεμάτο προσκοπικό παιχνίδι, τραγούδι, γέλιο, πυρές και αναμνήσεις!

Φροντίσαμε να προσκαλέσουμε όσο το δυνατόν περισσότερους. Όμως σίγουρα θα ξεχάσαμε κάποιους. Γι'αυτό: Διαδώστε το και εσείς σε όλους τους παλιούς του 2<sup>ου</sup> !

## ΠΟΥ, ΠΟΤΕ

Η Επετειακή Κατασκίνωση θα πραγματοποιηθεί **στην Ελαία (Μπούζι)** Μεσσηνίας, δίπλα στην Κατασκίνωση της 2<sup>ης</sup> Ομάδας, στο πευκοδάσος της Ελαίας (στο δρόμο προς παραλία) όπου έχουν φιλοξενηθεί δεκάδες Κατασκηνώσεις της 2<sup>ης</sup> Αγέλης και 2<sup>ης</sup> Ομάδας από το 1982 μέχρι σήμερα.

**Η δράση θα αρχίσει στις 10.00 το πρωί της Παρασκευής 20 Ιουλίου και θα λήξει στις 20.00 το βράδυ της Κυριακής 22 Ιουλίου 2007.**

Όποιος δεν τα καταφέρει να συμμετάσχει σε ολόκληρη την Κατασκίνωση, είναι ευπρόσδεκτος στην **Επετειακή Πυρά** το βράδυ του Σαββάτου 21 Ιουλίου στην παραλία της Ελαίας. **Μη τη χάσετε!**

## ΜΕΤΑΦΟΡΑ – ΔΙΑΜΟΝΗ

Η μεταφορά στο χώρο κατασκίνωσης θα γίνει **με ίδια μέσα**. Η Ελαία απέχει 142 χιλιόμετρα από την Πάτρα και 14 χιλιόμετρα από τη Ζαχάρω. Είναι το πρώτο χωριό του Νομού Μεσσηνίας που συναντάει κανείς οδηγώντας από Πάτρα και το 6<sup>ο</sup> χωριό μετά τη Ζαχάρω (Ζαχάρω > Κακόβατος > Νεοχώρι > Κάτω Ταξιάρχες > Θολό > Γιαννιτσοχώρι > Ελαία).

Στην Ελαία κάνουν στάση τα τραίνα με προορισμό την Κυπαρισσία και την Καλαμάτα (όχι Intercity), καθώς και τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ Μεσσηνίας.

Η διαμονή θα γίνει **στην ύπαιθρο σε σκηνές που πρέπει να φέρουν οι κατασκηνωτές**. Συνεννοηθείτε με τους συμπρόσκοπούς σας!

## ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 25 Ευρώ κατ'άτομο, θα δίνεται επί τόπου και περιλαμβάνει γεύματα, αναμνηστικά, κατασκηνωτικό υλικό.

# ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ

Η κατασκήνωση **θα λειτουργήσει με βάση το Κατ' Ενωμοτίες σύστημα**. Οι ενωμοτίες, θα συγκροτηθούν επί τόπου από τους κατασκηνωτές με εσωτερική τους συνεννόηση.

Η εσωτερική οργάνωση της ενωμοτίας (ενωμοτάρχης, υπενωμοτάρχης, αρμοδιότητες) καθώς και η επιλογή ονόματος και κραυγής θα γίνει από τα μέλη της ενωμοτίας. Οι ενωμοτίες θα φροντίσουν για το στολισμό και τις κατασκευές στο χώρο τους με υλικά που θα παρέχει η Κατασκήνωση.

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

- Πλήρως προσκοπικό πρόγραμμα
- Ολυμπιακοί Αγώνες «Οι Άθλοι του Δευτεραίου»
- Επετειακή Πυρά
- Διαγωνισμός Ενωμοτιών (μαγειρική, καλλιστεία, κλπ)
- Μεγάλο Παιχνίδι
- Δράση Ιστορίας 2<sup>ου</sup> Συστήματος
- Εκθέσεις Αναμνηστικών

## ΑΡΧΗΓΕΙΟ

**ΑΡΧΗΓΟΣ Κατασκήνωσης:** Νίκος Μπρουσινός «Τίγρης», 2<sup>ο</sup> Σύστημα 1946

**ΥΠΑΡΧΗΓΟΙ Κατασκήνωσης:**

Αθανάσιος Παντελής «Αετός», 2<sup>ο</sup> Σύστημα 1945-1955

Κώστας Ηλιόπουλος «Κόκκορας», 2<sup>ο</sup> Σύστημα 1950 - 1974

Γιώργος Δάσιος «Γκιώνης», 2<sup>ο</sup> Σύστημα 1957 - 1964

Χρήστος Τουμπανάκης «Αλεπούς», 2<sup>ο</sup> Σύστημα 1984 - 1992, Έφ. Περ. Πελ/σου

Γιώργος Στιβανάκης «Πελεκάνος», νυν Αρχηγός 2<sup>ου</sup> Συστήματος

## ΕΦΟΔΙΑ

**Προσκοπική στολή (τουλάχιστον μαντίλι)**, σκηνή, υπνόσακος, ξηρά τροφή για το πρώτο σας γεύμα, ποτηρι-πίατο-κουτάλι-πηρούνι-μαχαίρι, είδη υγιεινής, είδη θαλάσσης, μαγιώ, καπέλο, σουγιάς, **παλιά αναμνηστικά & φωτογραφίες** (για την έκδοση αναμνηστικών). Μην ξεχάσετε την **προσκοπική σας ζώνη** για σφράγισμα με το σήμα της Κατασκήνωσης! Προαιρετικά: Μουσικά όργανα.

## ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Περισσότερες πληροφορίες, για τη Κατασκήνωση Χρυσού Ιωβηλαίου, τις συμμετοχές και όλα τα νέα μπορείτε να βρείτε στο δικτυακό τόπο του 2<sup>ου</sup> Συστήματος στο Ίντερνετ, στη διεύθυνση: <http://www.proskopos.com/50>



Περιπέτειες ωραίες,  
αναμνήσεις ζωηρές,  
ονείρου σκιές, φιλίες νέες,  
αγνές, χρυσές, γερές...

Από το 1945, εκατοντάδες παιδιά έχουν μοιραστεί τα ίδια συναισθήματα γύρω από το πέταλο και τις πυρές των Κατασκηνώσεων του 2ου Συστήματος.

Οι στιγμές που ζήσαμε μας συντρόφεψαν σε ώρες δύσκολες και μέρη μακρινά. Πόσες φορές δεν αναπολήσαμε εκείνες τις στιγμές, χαζεύοντας, από διαφορετικά μήκη και πλάτη ο καθένας, τον έναστρο καλοκαιρινό ουρανό.

Άνθρωποι κάθε γενιάς σήμερα, αποτελούμε κρίκους της ίδιας αλυσίδας, κομμάτια της ίδιας ιστορίας. Της ιστορίας του 2ου Συστήματος.

Ελάτε να αναβιώσουμε την ιστορία 50 Κατασκηνώσεων σε ένα αξέχαστο τριήμερο γεμάτο προσκοπικό πνεύμα, παιχνίδι και τραγούδι. Για πρώτη φορά, **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ**, κάτω από τον ίδιο έναστρο καλοκαιρινό ουρανό.

